



INSPEKTORAT UZBROJENIA

Warszawa, dnia 18.11.2013 r

Nr VI/...../13

18 11 2013

00-909 Warszawa

wg rozdzielnika

Dotyczy: postępowania IU/236/V-53/ZO/PN/AE/DOS/SS/2013

W związku ze złożonymi pytaniami do postępowania prowadzonego w trybie przetargu nieograniczonego na dostawę notebooków dla resortu obrony narodowej, nr ref. IU/236/V-53/ZO/PN/AE/DOS/SS/2013, Zamawiający działając zgodnie z art. 38 ust. 2 i 4 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo zamówień publicznych (Dz. U. z 2013 r. poz. 907 z późn. zm.) przekazuje treść pytań wraz z udzielonymi wyjaśnieniami do Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia.

WYJAŚNIENIA DO SIWZ

Pytanie nr 1:

W załączniku nr 1 „wymagania techniczne”, w tabeli jest zapis: „*certyfikaty i standardy: oferowane produkty muszą zawierać informacje dot. ponownego użycia i recyklingu. Wszystkie baterie i akumulatory (wewnętrznej nie mogą zawierać kadmu, rtęci i ołowiu ponad śladowe ilości, zgodnie z dyrektywą 91/15 7/EWG. We wszystkich produktach części tworzyw sztucznych większe niż 2 5-gramowe powinny zawierać nie więcej niż śladowe ilości środków zmniejszających palność sklasyfikowanych w dyrektywie RE 67/54H/EEC. Usunięcie materiałów i komponentów powinno odbywać się zgodnie z wymogami Dyrektywy WEEE 2002/96/EC. Wymagane jest dołączenie do oferty dokumentu potwierdzającego spełnienie powyższych warunków, wystawionego przez niezależną jednostkę badawczą. Dopuszcza się wydruk strony internetowej potwierdzającej spełnienie normy”; czy na potwierdzenie powyższego zapisu Zamawiający uzna wydruk Epeat Gold za strony internetowej: www.epeat.net?*

Odpowiedź:

Zamawiający uzna wydruk ze strony www.epeat.net, jako potwierdzenie spełnienia przywołanego zapisu.

Pytanie nr 2:

W załączniku nr 2 do SIWZ „Istotne postanowienia umowy” w paragrafie 5, pkt 2 ppkt 3 jest zapis: „tryb i zasady dostawy sprzętu do odbioru technicznego ustala się następująco: 3) wskazany w powyższy sposób sprzęt. Wykonawca dostarczy w terminie I (jednego) dnia od chwili: powiadomienia go przez Zamawiającego, do miejsca przez niego wskazanego na terenie miasta Warszawy”.

Podany przez Zamawiającego termin dostawy sprzętu do odbioru technicznego w ciągu 1 dnia od chwili powiadomienia jest z przyczyn logistycznych niemożliwy do spełnienia; czy

Zamawiający wyrazi zgodę na wydłużenie terminu dostawy sprzętu, do odbioru technicznego z 1 dnia do 3 dni roboczych od chwili powiadomienia go przez Zamawiającego, do miejsca przez niego wskazanego na terenie miasta Warszawy?

Odpowiedź:

Zamawiający informuje, że podtrzymuje wyjaśnienia oraz modyfikację SIWZ z dnia 31.10.2013 r.

MODYFIKACJA SIWZ

Zamawiający informuje, że wprowadza następującą zmianę w SIWZ:

W załączniku nr 1 do SIWZ „Wymagania techniczne” :

skreśla się zapis:

L.P.	PRZEDMIOT ZAMÓWIENIA	WYMAGANA ILOŚĆ	MIEJSCE DOSTAWY
1.	Notebook	300	2 RBlog - Warszawa Rembertów, Skład Zegrze, 05-130 Zegrze Południowe ul. Warszawska 22, tel. (22) 688-56-70, fax. (22) 688-56-33

wprowadza się zapis:

L.P.	PRZEDMIOT ZAMÓWIENIA	WYMAGANA ILOŚĆ	MIEJSCE DOSTAWY
1.	Notebook	1500	2 RBlog - Warszawa Rembertów, Skład Zegrze, 05-130 Zegrze Południowe ul. Warszawska 22, tel. (22) 688-56-70, fax. (22) 688-56-33

W związku ze zmianami w Załączniku nr 1 do SIWZ Wykonawcy przy składaniu ofert obowiązani są uwzględnić wprowadzoną modyfikację w Formularzu ofertowym.

W związku powyższym, działając zgodnie z art. 12a ust. 2 pkt 1) ustawy Pzp Zamawiający przedłuża termin składania ofert:

1. Termin składania ofert upływa w dniu **12.12.2013 r. godz. 9:00.**
2. Otwarcie ofert nastąpi w siedzibie Zamawiającego w dniu **12.12.2013 r. godz. 10.00.**

Jednocześnie zgodnie z treścią art. 27 ust. 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo zamówień publicznych, Zamawiający żąda potwierdzenia faktu otrzymania niniejszych wyjaśnień SIWZ faksem na nr +48 22 6873297 lub na adres e-mail: iu.oiiize@mon.gov.pl

PRZEWODNICZĄCY KOMISJI

Ochal 18.11.2013r.
Lilianna OCHAL